

**Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**2022. augusztus 05-én (péntek) 09.00 órakor**

**megtartott rendkívüli nyílt ülésének**

**jegyzőkönyve**

46/2022. (VIII. 05.) számú határozat a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó pályázaton való részvételről

47/2022. (VIII. 05.) számú határozat a körzeti megbízotti iroda működése céljából kötött helyiséghasználati megállapodás megszüntetéséről

48/2022. (VIII. 05.) számú határozata Friebert Bernadett támogatásáról

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2022. (...) önkormányzati rendelete a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 10/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. augusztus 05-én 09.00 órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésén.

**Az ülés helye:** Csörögi Civil Ház (2135 Csörög, Kossuth utca 1864/13 helyrajzi szám)

<b>Jelen vannak:</b>	Szorcsik József	polgármester
	Kendrovszki József	alpolgármester
	Antal Péter	képviselő
	Grancsa Péter	képviselő
	Dr. Nyomárkayné Szabó Anita	képviselő
	Verdes-Virág Ibolya	képviselő
<b>Tanácskozási joggal:</b>	Kiskuti Petra	jegyző

*A jegyzőkönyvet Sárady Adrienn vezeti.*

**Szorcsik József polgármester:** Köszöntök mindenkit, az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 fővel jelen van, így határozatképes. Pataki Ferenc Józsefné képviselő asszony előzetesen jelezte távolmaradását. A jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Grancsa Péter képviselő urat. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm.

*A képviselő-testület jegyzőkönyv hitelesítőnek Grancsa Péter képviselő urat egyhangúlag elfogadta.*

**Szorcsik József polgármester:** Mai rendkívüli ülésünk napirendi pontjainak tárgyalását javaslom elfogadásra a kiküldöttek szerint, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta az alábbi napirendet:*

### Nyílt ülés keretében:

1. *A szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 10/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosítása*  
Előterjesztő: polgármester
2. *Döntés a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó pályázaton való részvételről*  
Előterjesztő: polgármester
3. *Döntés helyiséghasználati megállapodás megszüntetéséről*  
Előterjesztő: polgármester
4. *Döntés a Nemzeti Vágtán való részvétel támogatásáról*  
Előterjesztő: polgármester
5. *Egyebek*

### Zárt ülés keretében:

6. *Vételi ajánlat a Csörög, 036/45-46 helyrajzi számú ingatlanokra*  
Előterjesztő: polgármester
7. *Egyebek*

1. napirend: A szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 10/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosítása

**Szorcsik József polgármester:** A kapott anyagot remélem átnéztétek, a szociális bizottsággal már átbeszéltük. Alapvetően az én fejemben született meg ez a gondolat, hogy emeljük fel azt az összeget, ami behatárolja a segítyezést. Tekintettel arra, hogy nehéz télre számítunk, és sok idős ember

él a településen, akiknek a nyugdíja nehezen tudná fedezni a megnövekedett rezsi és élelmiszer árakat. Az áremelkedés érinti a gyermekek évvégi mikuláscsomagjaira szánt összeget is, ezt is meg kellett emelnünk 40%-kal, 1.500.-forint/fő helyett 2.200.-forint/gyermek összeget állapítanánk meg. A tüzelőanyag támogatást, illetve az idősek számára karácsony előtt kiosztott életkorhoz kötött pénzösszegek változását tartalmazza még továbbá a rendeletmódosítás. Arról is esett szó, hogy a szociális bizottság visszafogja a segélyezés mértékét, persze csak olyan helyzetekben, ahol az nem érint alap életkörülményt befolyásoló tényezőt. Az adható segély minimális összege 3.000.-forint. Elsőként a közmű szolgáltatóknak kifizetett számlák és az élelmiszer megvásárlása az alap cél sok háztartás esetében, a többi egyéb célra igényelt segély jelen körülmények között nem ebbe a kategóriába sorolható. A 65 év feletti lakosok év végén kiosztásra kerülő fejenkénti összeg megemelésre kerülne, viszont a 70. év feletti lakosoknak szánt összegben nem változtattunk. Illetve az élelmiszer bank újbóli beüzemelését megkezdjük, innen a rászorulóknak bármikor a készletekből tudunk biztosítani alapvető élelmiszereket. Az első szállítmány már megérkezett. A tűzifa megvásárlása és tárolása fontos cél még az önkormányzatnak, amint látjátok ennek az érdekében pályázni is fogunk. A pályázat részleteit már a következő napirendi pont tartalmazza. Tárolás szempontjából helyileg a posta udvarán szeretnénk megoldani. Amiben még megegyeztünk a bizottsággal, és erről már korábban köztünk is volt szó, hogy amennyiben nem tudja valaki elszállítani a neki járó fát és felvágni, abban az esetben az önkormányzat nem tud ebben segíteni, már az is hatalmas nagy segítség lesz, én úgy gondolom, hogy a tüzelőanyagot biztosítjuk. Nekem ehhez a ponthoz nincs több hozzáfűzni valóm. Másnak esetleg lenne bármilyen felvetése? Szociális Bizottság elnökét kérdezem első sorban?

**Grancsa Péter képviselő:** Részemről hozzászólás nincs, a napirendi pontot egyhangúlag elfogadásra javasoljuk a képviselő-testületnek.

**Szorcsik József polgármester:** Pénzügyi Bizottság elnök asszonyát is megkérdezném, hogy minden rendben talált-e a bizottság?

**dr. Nyomárkayné Szabó Anita képviselő:** Igen, mi is megtárgyaltuk, rendben találtunk mindent és egyhangúlag elfogadásra javasoljuk a képviselő-testületnek.

**Kendrovszki József alpolgármester:** Nekem lenne egy kérdésem. A módosító rendeletben is szerepel a „vagyona nincs” kifejezés. Ez mit foglal magában? A rendkívüli települési támogatás megállapításánál említi a rendelet:

**Kiskuti Petra jegyző:** A szociális törvény pontosan meghatározza, hogy mi minősül vagyonnak. Ha van nyaralója, autója satöbbi.

**Kendrovszki József alpolgármester:** Igen, én is erre gondoltam. Hiszen a faluban is tudomásom van több olyan lakosról, akinek a havi jövedelme, nyugdíja alacsony, viszont rendelkezik ilyen ingóságokkal vagy ingatlanokkal.

**dr. Nyomárkayné Szabó Anita képviselő:** Abban az esetben, ha valaki bead egy segélykérelmet ezeket a tulajdonjogokat mind meg kell vizsgálni?

**Kendrovszki József alpolgármester:** Igen, elvileg így kellene történnie.

**Szorcsik József polgármester:** Az összegeket majd mindannyian próbáljuk meg memorizálni, mert most még nem, de ahogy bejön a fűtés szezon, biztosan sokat fogják kérdezgetni tőlünk is, hogy adhatnak-e be segély kérelmet. Milyen jövedelem esetén mennyi jár. Ezt jó lesz tudnunk, hogy felvilágosítást tudjunk adni a lakosságnak. A napirendi pontot elfogadásra javaslom, kérem, hogy



szavazzunk a minősített többség szabályai szerint.

**Szorcsik József polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással, egyhangúlag elfogadta Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2022. (VIII. 05.) önkormányzati rendeletét a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 10/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosítását.**

*Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

2. napirend: Döntés a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó pályázaton való részvételről

**Szocsik József polgármester:** A kiment anyagban láthattatok a pályázatra vonatkozó részleteket. A bizottságok tárgyalták. Elsőként a Pénzügyi Bizottság részéről kérdezem elnök asszony véleményét?

**dr. Nyomárkayné Szabó Anita képviselő:** Igen, megbeszéltük, a képviselő-testületnek elfogadásra javasoljuk.

**Szorcsik József polgármester:** A Szociális Bizottság részéről elnök urat is megkérdezném, hogy rendben találták-e a napirendi pontot?

**Grancsa Péter képviselő:** Igen, mi is tárgyaltuk és egyhangúlag elfogadásra javasoljuk a képviselő-testületnek.

**Szorcsik József polgármester:** Köszönöm szépen. Annyit fűznék hozzá, mint ahogy tavaly, úgy idén sem szerepelt volna a terveink között, hogy induljunk ezen a pályázaton, mert az önerőből vásárolt tüzelő tavaly és tavaly előtt is elegendőnek bizonyult, de most, hogy a tüzelőanyag hiánya lépett fel országos szinten, illetve, hogy idén talán nehezebb lesz hozzá jutni, mint korábban, így a pályázat mellett döntöttünk. Mint azt már mindkét bizottsági ülésen is említettem, a posta udvarán fogjuk tárolni a fát. A pályázati feltételek nem változtak az előző évekhez képest. Mi még nem pályáztunk, csak az előző ciklusban a falu vezetése, így gondolom, akik már korábban is a testület tagjai voltak pontosan tudják, hogy miről van szó. Részemről elfogadásra javaslom, amennyiben nincs több kérdése a testületnek. Kérem szavazzunk a határozati javaslatot illetően.

**Szorcsik József polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással, egyhangúlag elfogadta az alábbi határozatot:**

**Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének 46/2022. (VIII. 05.) számú határozata a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó pályázaton való részvételről**

1. Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be a belügyminiszter által meghirdetett „a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására” című pályázatra.
2. Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a pályázaton 190 erdei m<sup>3</sup> keménylombos tűzifát igényel.

3. Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 190 erdei m<sup>3</sup> keménylombos tűzifa felhasználásához kapcsolódó bruttó 241.300 Ft önrészt, valamint a szállítási költséget az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének Dologi kiadások előirányzata terhére biztosítja, a szociális tűzifában részesülő-től semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.
4. Csörög Község Önkormányzata vállalja, hogy a szociális rászorultság és a 2022. évi igénylés részletes feltételeit – a pályázati kiírásban előírtak szerint – önkormányzati rendeletben szabályozza.
5. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázat benyújtásáról és felhatalmazza a polgármestert, valamint a jegyzőt a szükséges nyilatkozatok megtételére, azok aláírására.

<b>Határidő:</b>	<b>2022. augusztus 31.</b>
<b>Felelős:</b>	<b>polgármester</b>
<b>Végrehajtást végzi:</b>	<b>jegyző, igazgatási és pénzügyi ügyintéző</b>

### 3. napirend: Döntés helyiséghasználati megállapodás megszüntetéséről

**Szorcsik József polgármester:** Az alaptörténete az, hogy a Baptista Szeretetszolgálat népkonyhát szeretne üzemeltetni a településen, és jegyző asszony megteszi a jogi lépéseket az ügyben, hogy ez meg tudjon valósulni. A Baptista Szeretetszolgálat jelenléte nem összeférhetetlen a Máltai Szeretetszolgálat jelenlétével, a könyvtárban a hitoktatás része már jelen van a Baptisták részéről. Alpolgármester úrral kezdtük meg a tárgyalásokat velük, sajnos a népkonyha kialakítása most egy nagyon időszerű kérdés napjainkban, mivel jövedelem vizsgálat nélkül bármelyik lakos ételhez tud jutni. Azt megtudtuk még, hogy a környező településeket, ahol működik népkonyha az Őrbottyáni GAMESZ látta el étellel, mi úgy voltunk vele, hogy ha ingyen adnak ételt azoknak, akiknek szüksége van rá, akkor tegyék. Viszont az áremelkedések felülírtak mindent, nemrég kaptam egy telefont a Baptista Szeretetszolgálattól, hogy nekik is megemelték az árakat, ezért minden településnek a saját normatívájából kellene kiegészíteni a régi és az új ár közötti különbözetet az ételadagokra vonatkozóan. Először nagyon magas árkülönbözetet mondtak. Később felhívtam a Vác és Vidéke Kft. vezetőjét Kosztyán Attilát, jelenleg ők látják el az óvodai és a szünidei étkezést a településen. Ő egy sokkal kedvezményesebb árat mondott, így, akik a szociális étkezést igénybe veszik nyugodtan használhatnák ezt a lehetőséget is, hiszen a minősége ugyanaz lesz, mivel a szociális étkezést is a Vác és Vidéke Kft. látja el. A népkonyha létesítéssel kapcsolatosan még várjuk a hatóságoktól a visszajelzéseket, hogy milyen feltételekhez kötik az üzemeltetését, élelmiszerbiztonsági, munkaügyi, vagy bármi más oldalról.

**Antal Péter képviselő:** Bocsánat, azt tisztázhatnánk, hogy akkor most a népkonyhán az étkezést a Baptista Szeretetszolgálat fogja intézni vagy a Vác és Vidéke Kft.?

**Szorcsik József polgármester:** Persze, a Baptisták fogják üzemeltetni a népkonyhát és a Vác és Vidéke Kft. fogja az ételt szállítani a részükre. De kanyarodjuk vissza az előterjesztés eredeti témájához. A posta épületén belül, ahol eddig a körzeti megbízotti iroda kapott helyet, most ide kerülne a népkonyha étkező helyisége. Ez a legalkalmasabb épület, mert központi helyen van. Egy fix embernek mindig ott kellene lennie. Azt a célt szolgálná ez az egész, hogy meleg helyen tudjanak meleg ételt enni a lakosok. Ezeket a körülményeket mi itt tudnánk megteremteni, a KMB iroda pedig egy többnyire kihasználatlan helység. A kamera rendszer, ami ott van elhelyezve a hivatal újonnan kialakított emeleti szintjén kapna helyet. Az adatvédelmi szabályzatnak úgy fog tudni megfelelni a kivitelezése, hogy maga a gép el lesz dobozolva és távirányítással tudjuk majd csak a hivatalból



üzemeltetni. A Pest Megyei Rendőrfőkapitányság felé már jeleztük ezen szándékunkat és ha most úgy határozunk róla, hogy elfogadjuk, akkor határozattal együtt meg tudjuk küldeni részükre a körzeti megbízotti iroda helyiségi használati megállapodásának felmondását.

**Antal Péter képviselő:** Akkor nekünk ez az étkezést 200.-forint/fő költséget fog jelenteni.

**Szorcsik József polgármester:** 180.-forint/fő.

**Verdes-Virág Ibolya képviselő:** De mégis jobban járunk vele, mint a másik verzióval.

**Kiskuti Petra jegyző:** Most még a népkonyha kialakítására vonatkozó konkrétumokkal, információkkal nem tudunk szolgálni, azt a szeptemberi ülésre fogjuk elkészíteni.

**Szorcsik József polgármester:** Még azt szerettem volna mondani, hogy ha valakiben felmerül esetleg, hogy a körzeti megbízott hol fogja végezni a munkáját akkor azt szeretném jelezni, hogy én felajánlottam neki, hogy a felújított hivatali épületben a tárgyalóteremben tudja fogadni a lakosokat. Ez számításaink szerint nem jelent majd túl sok embert.

**Antal Péter képviselő:** De miért volt ez a passzivitás bizonyos ügyek intézésében a részéről?

**Szorcsik József polgármester:** Ezt nehéz így meghatározni. Voltak olyan ügyek, amelyek megoldása jobban haladt és voltak, amik kevésbé. A szavazás előtt a napirendi pontot már tárgyaló Pénzügyi Bizottság véleményét kérdezném meg.

**dr. Nyomárkayné Szabó Anita képviselő:** A napirendi pontot a bizottság tárgyalta, természetesen nem gördítettünk akadályt a népkonyha létesülése elé a jövőben, részünkről egyet értettünk, megszavaztuk a helyiséghasználati megállapodás felbontását.

**Szorcsik József polgármester:** Rendben, akkor kérem szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról, amelyet én elfogadásra javaslok.

**Szorcsik József polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással, egyhangúlag elfogadta az alábbi határozatot:**

**Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének 47/2022. (VIII. 05.) számú határozata a körzeti megbízotti iroda működése céljából kötött helyiséghasználati megállapodás megszüntetéséről**

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy

1. a Váci Rendőrkapitányság vezetőjével történt egyeztetést követően kezdeményezi a Pest Megyei Rendőr-főkapitánysággal körzeti megbízotti iroda működtetése céljából kötött helyiséghasználati megállapodás közös meg egyezéssel történő megszüntetését 2022. augusztus 31. napjával, mivel a 2135 Csörög, Kisfaludy utca 40. szám (1515 hrsz.) alatti ingatlan megállapodással érintett helyiségét
  - a) a körzeti megbízott nem használja, az kihasználatlan, továbbá
  - b) Csörög Község Önkormányzata népkonyha üzemeltetéséhez kívánja 2022. szeptember 1-től használni.

2. amennyiben a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság a megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez nem járul hozzá, akkor a megállapodást a IV. 19. pontja szerint a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:359. § (4) bekezdés d) pontja alapján 2022. augusztus 31. napjával felmondással megszünteti az 1. pont b) pontja figyelembevételével.
3. felkéri a jegyzőt, hogy a megállapodás megszüntetéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg és felhatalmazza a polgármestert a megszüntetésre vonatkozó megállapodás aláírására.

**Határidő:** 2022. augusztus 15.  
**Felelős:** polgármester  
**Végrehajtást végzi:** jegyző

#### 4. napirend: Döntés a Nemzeti Vágtán való részvétel támogatásáról

**Szorcsik József polgármester:** A negyedik napirendi pontunk a Nemzeti Vágtán való részvételről, illetve inkább annak támogatásáról szól. Nekem a kapott előterjesztési anyaghoz hozzáfűzni valóm nincsen. Megkérdezném, hogy van-e valakinek kérdése? Illetve, hogy ezt az előterjesztést már megtárgyaló Pénzügyi Bizottságnak volt-e valamilyen egyéb észrevétele az ülésükön ezzel a napirenddel kapcsolatban?

**dr. Nyomárkayné Szabó Anita képviselő:** Nem volt egyéb észrevételünk, a leírtakkal egyet érttünk. Bármilyen nemű sporttevékenységet örömmel támogatunk, amíg tehetjük. A napirendi pontot egyhangúlag elfogadásra javasoljuk a képviselő-testületnek.

**Szorcsik József polgármester:** Annyit én még szeretnék elmondani ezzel az üggyel kapcsolatban, hogy a vágtán az előfutamon lehet bejutni a versenyre, a Budapesti Nemzeti Vágtára. Akár az összes elővágtán indulhat egy versenyző, ha nem sikerül elsőre bejutnia. Az itt említett támogatottunknak Friebert Bernadettnek sem sikerült, de mi a támogatásunkat már nem emeljük ezen az összegzen felül, így önköltségén indul el a további futamokon, azért, hogy bejusson a döntőbe, mert ott szeretné képviselni Csörög községet. Van ezzel kapcsolatban valakinek kérdése?

**Antal Péter képviselő:** Első ránézésre a támogatás összege kicsit magasnak tűnt.

**Szorcsik József polgármester:** Jogos a felvetés, válaszul szeretném elmondani, hogy ez a támogatási összeg 2 évre szól. A tavalyi és az idei évet foglalja magában. Itt megemlíteném, hogy tavalyi évben a budapesti Hősök terén megrendezett döntőben is részt vett a támogatottunk, falunkat képviselve, amely nem kis eredmény.

**Antal Péter képviselő:** Értem, ezek ismeretében nem sokallom a támogatási összeget.

**Szorcsik József polgármester:** Amennyiben nincs több kérdés részemről a határozati javaslatot elfogadásra javasolom és sok sikert kívánok az összeg felhasználásához.

**Szorcsik József polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással, egyhangúlag elfogadta az alábbi határozatot:**

**Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének 48/2022. (VIII. 05.) számú határozata Friebert Bernadett támogatásáról**





Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Rátkai Rozália szülő kérelmének helyt ad és gyermeke, Friebert Bernadett részére az alábbi támogatást nyújtja Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 5/2021. (V. 31.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Ör.) alapján:

1. Támogatott megnevezése:  
Friebert Bernadett (született: anyja neve:  
lakcím: 1
2. Támogatás célja:  
sportolás, hagyományápolás megteremtése
3. Támogatott program megnevezése, időtartama:  
Vácduki Nemzeti Vágtán (előfutam) való részvétel, döntőbe jutás esetén a Nemzeti Vágtán való részvétel (Budapest, Hősök tere), időpont: 2022. június 11. – 2022. október 2.
4. Támogatás összege:  
402 500 Ft, azaz négyszázkétezer ötszáz forint
5. Támogatással történő elszámolás határideje:  
2023. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a támogatási döntés alapján a támogatottal az Ör. 5. § (2) bekezdése szerinti támogatási szerződést kösse meg.

**Határidő:** 2022. augusztus 15.  
**Felelős:** polgármester  
**Végrehajtást végzi:** jegyző, pénzügyi ügyintéző

#### 5. napirend: Egyebek

**Szorcsik József polgármester:** Az Egyebek napirendi pontban részemről megbeszélni valóm nincs, ha ezzel a képviselők is egyet értenek és nekik sincs egyéb megtárgyalandó témájuk akkor a Képviselő-testület nyílt ülését 9 óra 20 perckor bezárom, zárt ülésen folytatjuk a munkánkat.

k. m. f.

  
Szorcsik József  
polgármester

  
  
Granicsa Péter  
képviselő  
jegyzőkönyv-hitelesítő

  
Kiskuti Petra  
jegyző



**Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
.../2022. (...) önkormányzati rendelete  
a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló  
10/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Csörög Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (4) bekezdés g) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 10/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Ör.) 8. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Rendkívüli települési támogatás akkor állapítható meg, ha kérelmező családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 550 %-át, egyedül élőnél 650 %-át nem haladja meg és vagyona nincs.”

2. §

Az Ör. 16. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Tanulmányi támogatásban részesül az a gyermek, aki

- a) Csörögben lakcímmel rendelkezik,
- b) általános iskola felső tagozatán vagy középfokú iskolában tanulmányait nem egyéni munkarend szerint folytatja,
- c) magaviselete az adott tanítási évben legalább „jó” minőségű,
- d) a tanítási év végén kiállított bizonyítványa szerint tanulmányi átlaga általános iskola esetén eléri a 4,5-öt, középfokú iskolai tanulmány esetén a 3,71-et és
- e) családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500%-át.

3. §

Az Ör. 16. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4) A tanulmányi támogatás összege általános iskola esetén 20 000 Ft/tanítási év, középfokú iskola esetén 50 000 Ft/tanítási év.”

4. §

Az Ör.

- a) 11. § (2) bekezdésében a „400%” szövegrész helyébe a „700%” szövegrész,
- b) 11. § (4) bekezdésében a „20 000 Ft” szövegrész helyébe a „40 000 Ft” szövegrész,

- c) 13. § (2) bekezdésében az „1 500” szövegrész helyébe a „2 200” szövegrész
- d) 18. § (2) bekezdésében a „6 000” szövegrész helyébe a „9 000” szövegrész lép.

5. §

Hatályát veszti az Ör.

- 1. 6. § (2) bekezdés a) pontja,
- 2. 6. alcíme,
- 3. 9. §-a,
- 4. 10. §-a és
- 5. 29. § (2) bekezdése.

6. §

A rendelet 2022. szeptember 1. napján lép hatályba, rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell.

Csörög, 2022....

Szorcsik József  
polgármester

Kiskuti Petra  
jegyző